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How easy is it to find things on the State Archives
website?

(where 5 is super easy & 1 is dreadfully difficult)
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Have you visited the State Archives website
(where 5 is super easy & 1 is dreadfully difficult)

Daily
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Once

Never

0 10 20



Records Managers Forum
Interactive Poll - 22 August 2018

63.5%

36.5%

Have you heard of the
Community of Records

Management Professionals

Yes 33 No 19

20.0%

62.0%

18.0%

Are you a member?

Yes 10

No 31

Don't know 9

27.5%

52.9%

19.6%

Would you like to be on the
governance board?

Yes 14

No 27

Maybe 10

Yes 58% No 4% Maybe 38%

Would you be willing to share details of the recordkeeping 
work you have done with the Community?

Community of practice
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